

اور آپ کی امت آخری امت ہے کیونکہ آپ نے فرمایا ہے:

أَنَا آخِرُ الْأَنْبِيَاءِ وَأَنْتُمْ آخِرُ
مِثْلِهَا فِي الْأُمَّةِ
(ابن ماجہ صحیح ابن خذیمہ مستدرک حاکم)

نیز فرمایا:

لَا نَبِيَّ بَعْدِي وَلَا أُمَّةَ بَعْدَكُمْ
(مسند احمد)

نئی امت نہیں۔

اور ایک روایت میں فرمایا:

لَا أُمَّةَ بَعْدَ أُمَّتِي (طبرانی و بیہقی)

میری امت کے بعد کوئی امت نہیں

اسی طرح امت محمدیہ علی صاحبہا الصلوٰۃ والسلام کا عقیدہ ہے کہ جہاں قیامت تک باقی ہے گا اور یہ عبادات میں سے افضل ترین عبادات اور جنات میں سے اعلیٰ ترین نیکی کا کام ہے، اور ان کا عقیدہ ہے کہ دنیا جہان کا کوئی شہر اور کوئی بستی رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے مولد مکہ مکرمہ اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے مدفن مدینہ منورہ کے ہم پلہ نہیں ہو سکتی اور دنیا کی کوئی مسجد، مسجد حرام، مسجد نبوی اور مسجد اقصیٰ کے ہم پایا نہیں۔ اور زمان سے منزلت و مرتبہ میں بڑھ سکتی ہے۔ یہ تو ہیں مسلمانوں کے عقائد، لیکن قادیانیوں کے عقائد یہ ہیں:

ذاتِ خداوندی مرزائی عقائد کی رُو سے

اللہ تعالیٰ روزہ رکھتا ہے اور ناز پڑھتا ہے، سوتا ہے اور جاگتا ہے، لکھتا ہے اور دستخط کرتا ہے، یاد رکھتا ہے اور بھول جاتا ہے۔ جماعت کرتا ہے اور جنتا ہے، اس کا تجزیہ ہو سکتا ہے۔ اُسے تشبیہ دی جاسکتی ہے اور اس کی تجسیم جائز ہے۔ (العیاذ باللہ)

چنانچہ قادیانی نبی مرزا غلام احمد کہتے ہیں کہ مجھ پر وحی نازل ہوئی:

تَالَى لِي اللَّهُ إِنِّي أُحْصِي رَأْسُومَ وَ
أَصْحُرُ وَأَنَا مٌ
روزے بھی رکھتا ہوں۔

(البشری جلد ۲، ص ۹۷۔ مرزائے قادیان کا دعویٰ الباقی کا مجموعہ مرتبہ منظر الہی قادیانی)

یہ ہے مرزائی عقیدہ اور قادیانی نبی کی وحی والہام، مگر وہ کلام حق جسے الہ الحق نے نبی برحق پر بذریعہ رسول امیں نازل کیا۔ وہ یوں ہے:

اللَّهُ لَا إِلَهَ إِلَّا هُوَ الْحَيُّ الْقَيُّومُ
 لَا تَأْخُذُهُ سِنَّةٌ وَلَا نَوْمٌ لَهُ
 مَا فِي السَّمَوَاتِ وَمَا فِي الْأَرْضِ
 مَنْ ذَا الَّذِي يَشْفَعُ عِنْدَهُ إِلَّا
 بِإِذْنِهِ يَعْلَمُ مَا بَيْنَ أَيْدِيهِمْ
 وَمَا خَلْفَهُمْ وَلَا يُحِيطُونَ
 بِشَيْءٍ مِّنْ عِلْمِهِ إِلَّا بِمَا شَاءَ
 وَسِعَ كُرْسِيُّهُ السَّمَوَاتِ وَالْ
 الْأَرْضَ وَلَا يَئُودُهُ حِفْظُهُمَا
 وَهُوَ الْعَلِيُّ الْعَظِيمُ

اور رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم یوں فرماتے ہیں:

أَنَّ اللَّهَ لَا يَنَامُ وَلَا يَنبَغِي لَهُ
 أَنْ يَنَامَ (مسلم۔ ابن ماجہ، دارمی)

روا ہے:

اسی طرح باری تعالیٰ اپنا وصف بیان فرماتے ہوئے کہتے ہیں:

قَدْ أَحَاطَ بِكُلِّ شَيْءٍ عِلْمًا
 (طلاق: ۱۲)

میں ہر چیز کا علم رکھتا ہوں اور مجھ سے کوئی شی
 مخفی نہیں ہے

اور فرمایا:

هُوَ اللَّهُ الَّذِي لَا إِلَهَ إِلَّا هُوَ
 هُوَ عِلْمُ الْغَيْبِ وَالشَّهَادَةِ
 (حشر: ۲۲)

اللہ وہی ہے جس کے علاوہ کوئی مالک و
 خالق نہیں جو پوشیدہ اور ظاہر دونوں قسم
 کی اشیا کا علم رکھتا ہے۔

اور فرشتوں کی زبانی کہا:

وَمَا تَنْزِيلُ الْكِتَابِ بِأَمْرِ رَبِّكَ لَهُ
مَا بَيْنَ أَيْدِينَا وَمَا خَلْفَنَا وَمَا
بَيْنَ ذَلِكَ وَمَا كَانَ رَبُّكَ لِيَسِئًا
تِرَارًا يَهْدِي لَكُمْ وَاللَّيْلُ نَسِيًا -
(مریم: ۱۶۲)

اور زبان موسیٰ علیہ السلام فرمایا۔

لَا يَضِلُّ رَبِّي وَلَا يَلْسَمُ (ط: ۵۲) نہ ہکتا ہے میرا رب اور نہ بھوتا ہے۔

لیکن قادیانی اس کے بالکل برعکس یہ عقیدہ رکھتے ہیں کہ خدا غلطی بھی کرتا ہے اور صواب کو بھی پہنچتا ہے اور یہ بدیہی بات ہے کہ غلطی جہل اور نسیان کے نتیجے میں ہوتی ہے اور اس کے معنی یہ ہوتے کہ پناہ سجدہ باری تعالیٰ جاہل اور مبتلا تے نسیان ہے۔

چنانچہ قادیانی کے اپنے عربی الفاظ میں:

قال الله: اني مع الرسول اجيب فدا اني كما به في رسول في بات قبول كرتا
اخطى و احيب، اني مع الرسول ہوں، غلطی کرتا ہوں اور صواب کو پہنچتا ہوں۔
محيط (البشرى، ج ۲، ص ۱۶۹) میں رسول کا احاطہ کیے ہوئے ہوں۔

نیز گوہر افشانی کرتے ہیں کہ:

”ایک دفعہ میں نے کشف کی حالت میں خدا تعالیٰ کے سامنے بہت سے کاغذات رکھے تاکہ وہ ان کی تصدیق کر دے اور ان پر اپنے دستخط ثبت کر دے۔ مطلب یہ تھا کہ یہ سب باتیں جن کے ہونے کے لیے میں نے ارادہ کیا ہے ہو جائیں۔ سو خدا تعالیٰ نے سرخی کی سیاہی سے دستخط کر دیے اور قلم کی نوک پر جو سرخی زیادہ تھی اس کو جھاڑا اور معاً جھاڑنے کے اس سرخی کے قطرے میرے کپڑوں اور عبد اللہ (مرزا صاحب کا ایک مرید) کے کپڑوں پر پڑے اور جب حالت کشف ختم ہوئی تو میں نے اپنے اور عبد اللہ کے کپڑوں کو سرخی کے قطرے سے تر بہ تر دیکھا، اور کوئی چیز ایسی ہمارے پاس موجود نہ تھی جس سے اس سرخی کے گرنے کا کوئی احتمال ہوتا اور وہ وہی سرخی تھی جو خدا تعالیٰ نے اپنے قلم سے جھاڑی تھی۔ اب تک بعض کپڑے میاں عبد اللہ کے

پاس موجود ہیں جن پر وہ بہت سی سُرخ پٹری تھی: (تربیان القلب ص ۳۳ حقیقتہ
الوحی ص ۲۵۵ مصنف مرزا سائے قادیانی)

ایک اور مقام پر بھی قادیانی امت کے آقا و مولیٰ خالق و متعال کو کہ وہ تشبیہ سے میرا ہے
تیندو سے سے مشابہت دیتے ہوئے ذابھا باری سے مذاق کرتے ہیں:

”ہم تنخیلی طور پر فرض کر سکتے ہیں کہ قیوم العلین ایک ایسا وجودِ عظیم ہے جس کے
بے شمار ہاتھ، بے شمار پیر اور ہر ایک حصو اس کثرت سے ہے کہ تعداد سے خارج
اور لا انتہا عرض و طول رکھتا ہے اور تیندو سے کی طرح اس وجودِ عظیم کی تاریں بھی ہیں
جو صفحہ ہستی کے تمام کناروں تک پھیل رہی ہیں اور کشش کا کام دے رہی ہیں (توضیح
المرام ص ۵، مصنف، مرزا غلام احمد)

اور اس طرح خداوند کریم کے اس قول کی تکذیب کی جاتی ہے:

لَيْسَ كَمِثْلِهِ شَيْءٌ وَهُوَ السَّمِيعُ
الْبَصِيرُ (شوری: ۱۱)
سننے والا دیکھنے والا۔

اور اس سے بھی بڑھ کر قادیانی کتاب اللہ، سنت رسول اللہ اور تمام آسمانی ادیان کے بالکل برعکس
یہ عقیدہ بھی رکھتے ہیں کہ:

”اللہ تعالیٰ مباشرت و مجامعت بھی کرتا ہے اور وہ اولاد بھی جنتا ہے“

اور اس سے عجیب تر کہ:

”خدا نے ان ہی کے نبی مرزا غلام احمد سے مباشرت و مجامعت کی اور پھر نتیجتاً
پیدا بھی وہی ہوئے یعنی:

۱۔ مرزا قادیانی ہی سے جماع کیا گیا۔

۲۔ اور وہی حاملہ ٹھہرے۔

۳۔ اور پھر خود ہی اس حمل کے نتیجے میں پیدا بھی ہوئے“

اب ذرا قادیانیوں ہی کی زبان سے سنئے۔ قاضی یار محمد قادیانی رقمطراز ہیں:

حضرت مسیح موعود (مرزا) نے ایک موقع پر اپنی حالت یہ ظاہر فرمائی کہ کشف کی

حالت آپ پر اس طرح طاری ہوئی کہ گویا آپ عورت ہیں اور اللہ تعالیٰ نے رجولیت کی قوت کا اظہار فرمایا۔ (اسلامی قربانی ص ۳۲۵ مصنف قاضی یار محمد قادیانی)

اور خود مرزائے قادیان کہتے ہیں:

”مریم کی طرح علیؑ کی روح مجھ میں نفع کی گئی اور استعارہ کے رنگ میں مجھے حاطہ ٹھہرایا گیا اور آخو کئی مینے کے بعد جو دس مینے سے زیادہ نہیں بذر لیا اس الہام کے مجھے مریم سے علیؑ بنا دیا گیا۔ پس اس طور سے میں ابن مریم ٹھہرایا (کشتی نوح ص ۳۲۵ مصنف مرزا

غلام احمد)

اور پھر کہتے ہیں:

”اللہ تعالیٰ نے قرآن شریف میں میرا نام ہی وہ مریم رکھا جو علیؑ کے ساتھ حاطہ ہوئی اور میں ہی اس فرمان باری کا مصداق ہوں۔ وَ مَرْيَمَ ابْنَةَ عِمْرَانَ الَّتِي أَحْصَنَتْ فَرْجَهَا فَنَفَخْنَا فِيهِ مِنْ رُوحِنَا وَ كُونَا كَآيَاتٍ لِّعَالَمِينَ۔ (حاشیہ حقیقتہ الوحی ص ۳۲۵ مصنف مرزا غلام احمد)

اور اسی بنا پر قادیانی یہ عقیدہ رکھتے ہیں کہ:

”غلام احمد خدا کے بیٹے بلکہ عین خدا ہی ہیں“

چنانچہ خود تبنی قادیان کہتے ہیں کہ مجھے خدا نے کہا ہے:

أَنْتَ مِنْ مَّأْنَأَنَا وَ هُمْ مِنْ نَسْلِی (انجام متمم ص ۵۵ مصنف مرزا قادیانی، سے)

اور اللہ نے مجھے یہ کہہ کر مخاطب کیا ہے:

اَسْمِعْ يَا وَ لَدِي (البشری جلد ۱ ص ۴۹) سن اے میرے بیٹے!

اور فرمایا:-

يَا شَمْسُ يَا قَمَرَ أَنْتَ مِنِّي وَ أَنَا مِنْكَ (حقیقتہ الوحی ص ۴۹)

اور خدا نے فرمایا کہ: